
Áreas laborales más ofertadas 
por las empresas para jóvenes 

14 % 14 % 11 %

Áreas laborales más demandadas 
por los jóvenes

13 % 11 % 10 %

85 %

59 %

48 %

¿Dónde buscan empleo
 los jóvenes?

27 %

18 %

13 %

¿En dónde buscan el talento 
las empresas?

Factores que ofrecen las empresas 
para atraer al talento joven

14 % 12 % 12 %

Factores más importantes para los
jóvenes al elegir un empleo

30 % 17 % 16 %

Retos a los que se enfrentan los
 jóvenes al buscar empleo

Retos a los que se enfrentan las 
empresas al contratar talento joven

4 de cada 10 jóvenes han
trabajado en áreas que no
han sido de su interés.   44 %49 %

Razones de renuncia de acuerdo 
a los jóvenes 

Razones de renuncia de acuerdo 
con las empresas

ManpowerGroup y Junior Achievement Américas entrevistaron a más de 13,000 jóvenes de entre 18 y 29 años, y 
a más de 500 empresas en 14 países de América Latina. El cuestionario fue diseñado para que los encuestados 

pudieran elegir más de una opción.
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Requisitos
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35%

Falta de
experiencia

23% 17%
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14%
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con horario
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6 de cada 10 jóvenes buscan empleo en Perú.
2 de cada 10 ha renunciado a su empleo en los últimos 12 meses.
6 de cada 10 empresas enfrentan problemas al retener talento joven. 

Los jóvenes Las empresas

por falta de
experiencia

por
necesidades
económicas
urgentes

Salario
insatisfactorio

Ambiente
laboral negativo

Búsqueda de
desarrollo

profesional

Búsqueda de
desarrollo
profesional

Deseo de
cambiar de

industria

Salario
insatisfactorio

11% 10% 10% 17% 12% 11%


